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Anovtfiote xou ot tple ioodlvopa Ypata. Adpxsia efétaone: 3 dpes.
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B) Awrunwoate o Qetonua TuZwounong Kuduxwy Ouddwv. Me nold opddo olp-
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o a,b étol Mote 1) o v elvar Ywduevo Blo ZEvey xixhav. LIny nepinTnaon oAU

Beelte v T6EN e o xodde ko Ty oL

@EMA 20

o) AdoTe Gheg TG U wwopoppixéc afehavéc ouddes téEews 180 olbugwva pe o Oew-
prpa Tafwidunorng Henepaopéve Hagorydpevay Aleiovay Oudduwy, xo o CUVEYELDL
CLUTTUETE TEC LOOUOPPUEG XuTd To Buvatdv Teplocétepo. (Tnédeatn: 180 = 223%5.)

B) Lo ouddo amd Tov mopamdve xatdhoyo elvon xuxhuo]; Alxaohoyhote Y omby-
nor oug. Eiven 1 wovadi xuxhixt) ané tov xatdhoyo; AwauohoyhoTe Ty andvinot)
oo,

¥) Eotww G, G’ woouopguxéc opddes xou éotw H unooudda tne G télne d. Aelite ot
xou 1) opado G7 do mepiyel urooudda tdEng d.

8) It Blo amd Tic opddes Tou unoepwTiuotog o) delfte Tt Bev elvon Loopop@ixés.

@EMA 3o

‘Botw G, G’ ouddec xou éotw [ : G — G’ opopopgroude pe mupriva Ker f xon encdva
Imf.

o) Acifte 6m o Kerf elvon umooudda e G.

B) ActEte 6y xéde otoelo f(a) € Imf woyber v Ty aviiotpogn exdéva Tou 6T
77 {f(2)} = aKery.

¥) Awtundoote To Oedpnua Lagrange o Stdote v xbpla 18€a tne amddeilric Tou.
B) Aeifte 6t dev vndpysl un TETPWUEVOS OLOUORQLOUGS and Try oudda Zis GTny
oudda Zy .
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